

“水陆空”齐发力 节后衡阳很顺畅

春运进行时

水上“送客”21.44万人

同比去年递增0.7%

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 吴远生)水上春运是否存在超载现象?乘客是否都穿、拿了救生衣?2月6日下午,市交通运输管理部门对节后水上运输安全展开了突击检查,对存在的安全隐患现场责成整改。

组一行来到市水上安全监控中心,对86处监控点及3G视频进行了抽查。随后,检查组一行乘海巡艇对五四码头、黄泥嘴码头客渡船运营情况进行了实地查看,对渡口渡船的责任落实、现场管理、渡工在岗到位、消防救生器材及渡船适航等情况进行了全面检查,对发现的隐患,立即督促其整改到位。

“空中飞人”多了87.4%

元宵节前从衡阳出发各地航班均有余票,但北京、上海、三亚票源较少

本报讯(记者 金明达)2月7日,记者从南岳机场获悉,截至2月4日(正月初八),衡阳南岳机场2017年春节小长假期间共完成航班起降84架次,旅客吞吐量7555人次,相比去年同期增长50%和87.4%。

机场工作人员和志愿者们还在候机楼内设立了专门的服务点,为旅客提供出行指引、行李帮运、热水供应等服务。

据悉,南岳机场通航以来,先后开通了8条国内航线,目前执飞的有北京、上海、昆明、西安、三亚、张家界、重庆、海口、福州等国内航线。下一步将积极拓展至成都、厦门、大连、青岛等机场航线。南岳机场相关负责人介绍,为了保障旅客的顺利出行,不仅机场安检人员加强了安检措施,机场公安民警、武警也是加班加点进行值守,确保机场平安。

中石化衡阳石油分公司 4万吨油品“灌满”加油站

本报讯(记者 李楚)春运返程高峰来临,车辆激增,我市各加油站客流量激增。为给市民出行提供油品保障,记者昨日从中石化衡阳石油分公司获悉,从2月6日起,该公司已组织购进汽、柴油库存量共计近4万吨,此外,从1月13日春运启动

到目前,该公司总供油数量已高达3.7万余吨。据了解,去年年底自春运启幕,该公司已通过铁路运输组织购进汽油资源2万余吨进库,并通过管道下载1.8万吨油品,确保该公司的大浦和耒阳两大油库满库存运转。为力保春节期间油品供应,该

53台违法运营车辆无一漏网

如发现出租车有拒载,可拨“3111234”

本报讯(记者 胡亚华)记者6日自市交通执法部门获悉,春节期间,我市加大了对非法营运、客车乱停乱放等各类违章运营行为的整治,统计显示,节期共查处非法营运车辆11台;异地违规营运车辆16台;不打表出租车11台;站外揽客拉客违规营运客车15台。

据了解,春节期间,在衡阳火车站、武广高铁东站等站场的行政执法人员共有37名,实行全天24小时轮班执勤,从而保障了“两站”出租车及客车营运秩序良好。市道路运输管理处有关负责人告诉记者,春节期间,自机关抽调了30余人充实至基层一线,以弥补执法人员不足;节日期间,在衡阳火车站、中心汽车站、武广高铁东站及华新汽车站等站场周边增派夜间巡查力量,对发现的涉嫌拒载、不打表议价、宰客及甩客等违规违章行为及时进行取证查处。

市交通执法部门表示,将持续狠抓出租车行业监管,规范行业秩序,努力保障广大乘客的合法权益;同时也呼吁广大乘客不要与驾驶员议价、下车前拿好行李并索取发票,在衡阳火车站、武广高铁东站等站场乘车时,应到站场出租车候客点上车,共同维护出租车良好的营运秩序。如发现出租车有拒载、不打表等违章行为,请拨打“3111234”进行投诉。

安全责任不能一“租”了之

第四十六条 生产经营单位不得将生产经营项目、场所、设备发包或者出租给不具备安全生产条件或者相应资质的单位或者个人。

生产经营项目、场所发包或者出租给其他单位的,生产经营单位应当与承包单位、承租单位签订专门的安全生产管理协议;或者在承包合同、租赁合同中约定各自的安全生产管理职责;生产经营单位对承包单位、承租单位的安全生产工作统一协调、管理,定期进行安全检查,发现安全问题的,应当及时督促整改。

许多国家在对某些生产经营活动的监督管理中,将不同的生产经营单位按照其具有的不同经济、技术条件,划分不同的资质等级,并对不同资质的单位所能从事的生产经营活动的范围作出明确的规定。我国在实践中也采取了这种做法。如《建筑法》第二十九条规定,禁止总承包单位将工程分包给不具备相应资质条件的单位。生产经营单位从事资质等级许可的范围外的生产经营活动,由于资金、技术、人员等方面的条件达不到要求,而使得生

安全连着你我他 平安幸福靠大家 安全生产非法违法行为举报电话:0734-8869036



2月6日晚,雁峰交警大队在大庆路口开展查酒驾专项行动,现场查处酒驾2起。据悉,春节期间,我市交警坚守岗位,针对多项交通违法行为开展整治行动,确保了市道路交通安全、畅通、有序。

世相浅见

1、近日,微博网友爆料称贵州省遵义市绥阳县在滥办酒席治理过程中采取没收群众饭菜,对事主游街示众等措施,绥阳县官方回应称,没收的饭菜送给了敬老院,锅碗等餐具则退还事主,并未游街示众。(据2月6日《南方都市报》)

浅见:常言道,风成于上,俗化于下。滥办酒席确实是铺张浪费,不可取。但是,职能部门也不应该如此随意地“没收”了之。毕竟,先得自己做好表率,民间民风才会跟着淳朴规矩起来,否则很容易好心办了坏事。

2、据报道,河南省驻马店第二高级中学某班女老师生二胎,该班学生家长却被要求在“带班”代行老师职责和交600块钱中二选一,家长不愿意值班也不愿意交钱,学生将不被允许进教室上晚自习。(据2月7日光明网)

浅见:女教师正常生育二孩,却要通过“折腾家长”来填补岗位空缺,如此奇葩的做法,一方面直接暴露了当地相关部门的懒政弊病,另一方面也再次提醒,随着“全面二孩”政策的铺开,如何进一步保障女性正当生育权利、充分释放人们的生育意愿,已成关键要义。

3、近日,一女子赵某原打算是从浙江金华到湖南郴州的,为了省下车费,只买了一站短途车票到浙江衢州,并将衢州的衢字烧毁,谎称是买到郴州。结果被民警识破,因逃票进行了严肃处理。(据2月5日人民网)

浅见:逃票虽非大奸大恶之事,可若成习惯,依然危害无穷,宁波动物园老虎伤人惨剧便是沉重教训。更何况,当为一己私利的各种逃票行为已成惯常现象,势必会影响整个社会的文明秩序,这不容忽视,必须加以重视。

(本栏点评:魏娟)

时事网评

由“掏粪男孩”想到了时传祥

■木易

在这个“小鲜肉”层出不穷的时代,他们的肤白貌美和妆容精致受到了普遍追捧。但仅仅靠这些外在和表现,能否不负时代重托,成为社会的脊梁?

今年春节期间,“掏粪男孩”成了“网红”。来自郑州动车段的这几个“80后”男孩,不仅跃上了央视新闻频道新春走基层栏目,还得到全国各大门户网站高达上千万的阅读、转发量。看到这一张张青春的笑脸,听着这一句句不加修饰的话语,一时间让笔者穿越时空,不禁想起了上世纪五十年代的劳模——时传祥。

那个时代的时传祥,和千千万万出身贫苦翻身当家作主的穷苦大众一样,在各自平凡的岗位上,满腔热情,任劳任怨,投身于轰轰烈烈的新中国建设中。身为掏粪工的时传祥,更是起早贪黑,踏实肯干。带领全班作业时,别人背80桶,他背90桶,右肩被磨出了一层厚厚的老茧。

勤恳敬业的他不仅得到了伙计们的普遍尊敬,也获得了很多荣誉,更是受到了刘少奇的接见。1959年,时传祥作为全国先进生产者参加了全国“群英会”,国家主席刘少奇握着他的手说:“你掏粪是人民勤务员,我当主席也是人民勤务员,这只是革命分工不同。”时传祥认真回答道:“作为

掏粪工,就是要肯背一人臭,换来万户香。这是我的工作,是十分光荣的劳动。”这些话,感动并激励了一代又一代人。

随着时代的变迁,劳模或许会被人遗忘,但这种朴实的敬业精神得到了传承。近日火起来的“掏粪男孩”,不正是继承了这种立足岗位、忠于职守的精神么?毋庸置议,受当下社会价值观的影响,一些年轻人对苦、脏、累避之不及。“掏粪男孩”之一田莊也说,起初有过抱怨,活脏,接受不了。但跟了几个班之后发现师傅们从来都不嫌脏,干起活来既主动还高效。这种敬业精神让他们几个“小鲜肉”肃然起敬,秒变勤奋认真的“臭小子”,用实际行动在“掏粪”岗位上干得越来越越好。

也许,在这个“小鲜肉”层出不穷的时代,他们的肤白貌美和妆容精致受到了普遍追捧。但仅仅靠这些外在和表现,能否不负时代重托,成为社会的脊梁?能否真正肩负起推动企业发展和时代进步的庄严使命?

“掏粪男孩”不怕苦、不怕臭,甚至不怕别人异样的眼光和评价,不仅让人颇感欣慰,更为后人树立了学习榜样。感谢各大新闻媒体在这个春节,给我们传递了这样一股青春的正能量。愿越来越多的“掏粪男孩”活跃在我们的“千里铁道线”,将时传祥精神代代传承下去。

新闻漫话

根治饮料“早产” 亟须监管发力



2月5日,河南郑州市惠济区古荥镇纪公庙村多名村民反映:今年1月份,村里给150多户村民发放了过年福利,每户一箱饮料,还有油、面等物品。可是,要放的饮料是“问题饮料”,包装箱上和饮料罐底部印的生产日期竟然是2017年2月10日。

村里发放过年福利,原本是一件暖人心的好事,不料被“穿越月份”的剧透瞬间逆转。面对这样的“早产”饮料,谁也不敢喝。这不仅寒了村民的心,更让人

反思“食品早产现象,谁来打上休止符”。

事实上,在食品安全事件频发以致人们“谈食色变”的当下,食品“早产”已成为人人喊打的过街老鼠。必须指出的是,当前,我国针对食品“早产”的法律之网已越织越密。那么,在法制越来越健全的大背景下,食品“早产”依然我行我素地公开上演,又是何故呢?很显然,是监管过于疲软惹的祸。

可见,想要从根本上遏制食品“早产”,亟须相关部门进一步强化监管。一方面,要创建防控不良企业擅自“早产”、篡改食品生产日期的内部监管体系,鼓励民众勇于充当食品安全的“深喉”与“卧底”。同时,在处罚层面,要用好用足法律之剑,创新与完善违法食品“黑名单”制度,加大食品企业的违法违规成本,以增强法律的震慑力。(屈金铁)

2016年违法建设项目处罚情况公示(7-9月)

序号	项目名称	项目地址	违法事实	处罚情况	处罚依据
16	改扩建工程	雁峰区解放路91号地段	经查实,衡阳湘国投商业管理有限公司雁城宾馆分公司,在未报经城乡规划主管部门审批同意的情况下,擅自对雁峰区解放路91号地段对雁城宾馆内的2号楼(综合楼)进行改扩建。该违法建设于2016年5月下旬动工开挖基础时被我局强制停工。2016年6月中旬,该公司以企业改制急需安置职工就业为由,又开始强行复工抢建,违法扩建规模,2号楼北向西侧门厅23m×6m,北向东侧12m×2m,在建第一层以上;东向为临时建筑,锅炉、空调设备用房33m×6.3m,12.9m×6m呈三角形建设,在建基础地面位置后,被我局强制停工。实际产生违法建筑面积为226.57平方米;违法临时建筑基础地面面积246.35平方米。	对该违法建设项目处罚款人民币合计:伍万捌仟陆佰肆拾元整(计58640元)。	依据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条和《湖南省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》第四十七条等规定。
17	华耀城	石鼓区角山乡前进管理处(华耀城H2地块)地段	经查明:衡阳华耀置业有限公司在未取得《建设工程规划许可证》的情况下,于2016年5月在石鼓区角山乡前进管理处(华耀城H2地块)地段擅自建设。实际建设情况为:6栋连排低层住宅楼,住宅面积8768.1平方米,地下室面积3306.5平方米(30号楼3层,住宅面积1931.8平方米,地下室面积619.6平方米;31号楼3层,住宅面积1551.7平方米,地下室面积554.2平方米;32号楼3层,住宅面积1555.6平方米,地下室面积636.7平方米;33号楼3层,住宅面积1559.1平方米,地下室面积636.9平方米;34号楼3层,住宅面积1062.6平方米,地下室面积426.8平方米;36号楼3层,住宅面积1107.3平方米,地下室面积432.3平方米)。3栋商业楼,商业面积13547.5平方米,住宅面积901.7平方米(其中商业A栋3层,商业面积4002平方米;商业E栋3层,商业面积6236.1平方米,住宅面积901.7平方米;商业F栋2层,商业面积3309.4平方米),违法建筑面积共计26523.8平方米。	对华耀城H2地块建筑面积26523.8平方米的违法建设行为共计处罚款人民币:玖佰零捌万陆仟肆佰壹拾壹元整(¥9086411元);	依据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条和《湖南省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》第四十七条等规定。

公告

为方便群众办事,衡阳日报社业务大厅(公告、公示、挂失)拟于2017年2月13日进驻衡阳市政务服务中心A17、A18窗口办公,特此公告。